



21ο Συνέδριο Μεταπτυχιακών Φοιτητών Χημείας
Τμήμα Χημείας, Πανεπιστήμιο Κρήτης,
Ηράκλειο Κρήτης, 15-17 Μαΐου 2019

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο **21ο Συνέδριο Μεταπτυχιακών Φοιτητών Χημείας** το οποίο θα λάβει χώρα στο **Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης** (Αμφιθέατρο Μαρία Μανασσάκη) στο διάστημα **15-17 Μαΐου 2019**.

Η Χημεία είναι μια πολύπλευρη επιστήμη η οποία εξελίσσεται δυναμικά, προσφέροντας στην ανθρωπότητα πολλαπλές εφαρμογές όσον αφορά τους κλάδους της ενέργειας, της υγείας, της προστασίας και αποκατάστασης του περιβάλλοντος, της βιοτεχνολογίας, της ανάπτυξης και σχεδιασμού σύγχρονων μορίων και υλικών, της κατανόησης της δομής της ύλης και πολλών ακόμα αντικειμένων.

Το συνέδριο **διοργανώνεται από το Σύλλογο Μεταπτυχιακών Φοιτητών Χημείας Πανεπιστημίου Κρήτης υπό την αιγίδα του Τμήματος Χημείας Πανεπιστημίου Κρήτης**. Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών Χημείας έχει αποδείξει εμπράκτως το επιστημονικό ενδιαφέρον του για την παρακολούθηση των εξελίξεων πάνω στην επιστήμη της Χημείας με τη διοργάνωση αρκετών συνεδρίων στο παρελθόν.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η προώθηση της διεπιστημονικότητας, η παρακολούθηση της σύγχρονης έρευνας από τους συναδέλφους Μεταπτυχιακούς Φοιτητές και Υποψήφιους Διδάκτορες από όλη την Ελλάδα, ως ενεργά μέλη της επιστημονικής κοινότητας και η διάχυση της ερευνητικής δραστηριότητας. Το συνέδριο θα αποτελέσει μία ευκαιρία για δημιουργικό διάλογο και προβληματισμό σε ερευνητικά θέματα που στις ημέρες μας απασχολούν τη σύγχρονη επιστημονική κοινότητα.

Θα ήταν χαρά και ευχαρίστησή μας να συμμετέχετε στο συνέδριο αυτό.

Η συμμετοχή στο συνέδριο είναι δωρεάν.

Επίσημη γλώσσα του συνεδρίου θα είναι η **Ελληνική**.

Σημαντικές Ημερομηνίες	
Υποβολή Τίτλου Εργασίας - Δήλωση Συμμετοχής	31 Μαρτίου 2019
Τελική Αποδοχή Περιλήψεων	01 Μαΐου 2019
Ανακοίνωση Προγράμματος Συνεδρίου	06 Μαΐου 2019
Έναρξη Συνεδρίου	15 Μαΐου 2019

E-mail επικοινωνίας: chemconf21@gmail.com

Ιστοσελίδα του συνεδρίου : www.chemistry.uoc.gr/chemconf